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Rakkes
Sellise tunnuslausena oli välja 
hõigatud üle-eestiline Rahva-
majade päev, kui üle Eesti olid 
oma uksed avanud üle saja rah-
vamaja, seltsimaja, klubi, küla-
keskuse. 

Nii ka Rakke kultuurikeskus 
võttis väljakutse vastu. Hommi-
kukohvilauas olid vestlusringis 
kultuurikeskuse head haldjad, 
ringijuhid ja abilised. Oli rõõm 
meiepoolne kui esimesteks kü-
lalisteks ja meiega kohvilauas 
ühinesid rahvakultuurispetsia-
list Annika Aasa ning  haridus 
– ja kultuurispetsialist Ingrid 
Pärnamäe – head sõbrad ja kol-
leegid maakonnakeskusest. Ne-
mad olid võtnud nõuks läbi käia 
meie maakonna kultuurimajad 
ja kaeda, mis siis sellel päeval 
põnevat tehakse.

Meie majas olid avatud rin-
gitunnid. Kõik ringijuhid koos 

ringidega näitasid oma tavapä-
rast tööd: tantsuringid õppisid 
ja kordasid tantsusamme, pil-
litunnis sai näppida ukulelet ja 
proovida, kuidas see hääl sealt 
välja tuleb. Naisansambli tunnis 
harjutati rahvalaulu ja korrati 
tuttavaid lauluviise. 

Lastele oli väikeses saalis 
avatud kinosaal, vaatamiseks 
oli Kino Maale raames „Lotte ja 
kadunud Lohed“ ning veel mit-
meid eesti animafilme. Vahe-

Rahvamajade päev – 133 aastat kogukonna liitjana 

Väike-Maarjas
24. oktoobril toimus üle-ees-
tiline Rahvamajade päev. Sel-
lest päevast võttis osa ka Väi-
ke-Maarja seltsimaja.

Avasime oma uksed kesk-
päeval ja tervituseks astus lavale 
Väike-Maarja seltsimaja noor-
tebänd Küpsised Taavi Taari ju-
hendamisel. Kell 13 algasid juba 
erinevad töötoad ja õhtu lõppes 
disko tähe all. 

Päev oli väga meeleolukas 
ning rahvast jagus igasse töö-
tuppa. Mõnes neist oli küll vä-

hem inimesi, aga võib öelda, et 
päev läks igati korda. Igast te-
gevusest sai ka väike ülekanne 
tehtud, neid on võimalik näha 
seltsimaja Facebooki lehel.

Olles kindel, et päev igati 
korda läks, küsisin tagasisidet 
ka töötubade läbiviijatelt ning 
vastu peegeldus ainult positiiv-
ne tagasiside, mis tegi südame 
soojaks ja andis tugeva positiiv-
se laengu. Pilliõpituba läbi vii-
nud Taavi Taar ütles „Oli väga 
tore. Huvilisi oli ka omajagu ja 

eks rahvas ootabki seltsima-
jalt omalaadseid üritusi.“ Väi-
ke-Maarja seeniortantsurüh-
ma Kuremarjad juhendaja Ene 
Saaber lausus „Päev oli väga 
tore. Üllatuseks oli pealtvaata-
jaid väga palju ja tuldi ka kaasa 
tantsima, kedagi ei pidanud 
sundima. Meeldis väga see, et 
kõik tantsurühmad said koos 
kokku, tavaliselt seda väga tihti 
ei juhtu.“ Oma tagasiside andis 
ka MTÜ Nukufilmi Lastestuu-
dio juhendaja Lia Liin „Väga tore 
oli. Oleks teinud pikemaltki, aga 
lapsed said otsa ehk väga kiirelt 
sai film valmis. Kuid me tahak-
sime kindlasti teie majja tagasi 
tulla ja jälle õpituba korraldada. 
Teie maja on väga ilus ja vastu-
võtt väga sõbralik.“ Valminud 
nukufilmi on võimalik leida selt-
simaja Facebooki lehelt. Kelle 
lapsed antud töötoas osalesid, 
siis on võimalik see film teile ka 
meilile saata.

Improteater Ruutu10 ju-
hendaja Martin Junna vastas 
nii „Ülimalt lahe päev. Sai palju 
nalja ning kõik olid väga impro-
viseerivad. See oli äge, et kahe 
osalejaga sai ka inimeste ette 
astuda. Teie majja tuleksin tei-
nekordki tagasi, teil on väga la-
hedad inimesed.“ Ka külastajad 
jäid päevaga väga rahule.

Siinkohal tahaksingi tänada 
kõiki, kes sellele päevale kaasa 
aitasid: Kristel Lehtme (pesu-
lõksust loomade meisterda-
mine), NKK Väike-Maarja jaos-
konna esinaine Anneli Mikiver 
(ohutu seenelkäik), Taavi Taar 
(pilliõpituba ja ans Küpsised 
juhendaja), Ene Saaber ja Aino 
Lukman (naisrühma Maarjakel-
luke juhendaja) ja Egne Liivalaid 
(tantsurühm Tarapita ja noorte 
rahvatantsijate juhendaja) – kõik 
nad viisid koos läbi tantsutunni. 

Marju Metsman (rääkis maja 
ajaloost), Mary Tammet (pani 
kokku rahvamajade päeva logo), 
MTÜ Nukufilmi Lastestuudio 
ja improteater Ruutu10. Suur 
aitäh maja perenaisele Katrin 
Zirgile abi eest ja meie heliteh-
nikule Silver Aasumetsale, kes 

jõudis igasse kolme valla kul-
tuuriasutusse ning suutis õhtul 
veel läbi viia diskot ja öist eks-
kursiooni. Suur tänu ka Marku-
sele ja Kardole, kes olid disko 
läbiviimisel samuti abiks. Aitäh 
teile kõigile, ilma teieta ei oleks 
see päev olnud selline nagu ta 

oli. 
Leidke tee meie juurde ka 

muul ajal, olete alati oodatud! 
Olge terved, hoidkem üksteist 
ja näeme jälle!

Terje Kümnik
Väike-Maarja seltsimaja juhataja

Minu juured ulatuvad Rapla 
maakonda Kuimetsa külla. Pil-
distamisega sai alustatud juba 
varases eas, esimene fotoapa-
raat oli Smena 15. Enamjaolt 
olid tegemisel vaid mustvalged 
pildid, sest need filmid olid oda-
vamad.

Simunasse tõi tee aastal 2007 
perekondlikel põhjustel. Esialgu 
sai meie pilvi pildistatud. Siin-
ne pilvemaastik on meeletult 
mitmekesine, mis muudab sel-
le eriti huvitavaks. Tänu minu 
ja Kairo Kiitsaku võidufotode-
le nimetati aastal 2013 Simuna 
läätspilvede pooluseks Eestis.

Aastal 2012 sain ilm.ee kor-
raldatud konkursil „Pilvejaht“ 
esikoha pilvepildiga Cumulo-
nimbus humilis. Teine esikoht 
tuli aastal 2016. „Pilvepiir 2016“ 
konkursil pilvedega Kelvin-Hel-
mholtz mesodel (helkivatel öö-
pilvedel).

Tavaliselt pildistan kõike, 
mis ette juhtub. Ülekaalus on 
veidi minimalistlik lähenemine. 
Ma pole kunagi varem suutnud 
ühe koha peal püsida ja ooda-
ta kedagi pildile tulemas. Meie 
kohalik jäälind harjutas ka mind 

ootama. Varem poleks ma us-
kunud, et suudan tunde paigal 
olla ja kedagi oodata, nüüd pole 
see enam probleemiks. Olgugi, 
et ma ei tee pilti nagu fotograa-
fid st mõeldes ümbruse mõjule. 
Ometi on iga pilt saanud endale 
kaasa hea energia, mida on või-
malik tunnetada lisaks nägemi-
sele ka muude meeltega.

Nii kirjutab endast kohalik 
loodusfotograaf Janek Pärn.

Sel aastal tähistasime nais-
teklubis simunapäeva juba 
viiendat korda.  Kuna simuna-
päev, 28. oktoober oli sel aas-
tal nädala keskel, otsustasime 
ürituse läbi viia koos Simuna 
rahvamaja, Simuna kogudu-
se ja Simuna naisteklubiga 24. 
oktoobril, üleeestilisel   avatud 
rahvamajade päeval. Eestimaa 
Rahvamaja Päeva motoga, „133 
aastat kogukonna liitjana“, sobis 
see suurepäraselt.

Avasime pidulikult Janek 
Pärna fotonäituse. Pärast Nar-
vast pärit ansambli Trio Senjo 
kontserti oli kõigil huvilistel 
võimalik küsida Janekult näitu-
sel eksponeeritud  fotode koh-
ta. 

Kolm aastat tagasi tekkinud 
mõte fotonäitusest sai teoks 
tänu Väike-Maarja vallavalitsu-
sele. Kõik fotod, mis näitusel 
näha, on pildistatud Simunas. 
Meil on juba traditsiooniks 
saanud, et ka kohaliku koo-
li õpetajad tulevad oma klassi 
õpilastega rahvamajja näituseid 
külastama. Läbi Janeku tehtud 
fotode avaneb kohati müstiline 
vaade väikese maakoha kauni-
le loodusele. Näituse nimeks 
sai „Elu on maal“. Neid sõnu 
saab tõlgendada mitmeti. Janek 
õpetab läbi oma kaamerasilma 
meid maailma nägema maalili-
sel moel.

Suur tänu Simuna Naisteklu-
bi küpsetajatele, kes täitsid 
kohvikulaua maitsvate suupis-
tetega. Suur tänu Mairele ja Sil-
verile.

Janek Pärna loodusfotode 
näitust saab Simuna rahvamajas 
nautida aasta lõpuni rahvamaja 
lahtiolekuaegadel.

Mary Tammet
Simuna Naisteklubi

Simunapäev Simunas
Sel sügisel täitus taasloodud 
Väike-Maarja Pasunakooril 25. 
tegutsemisaasta.

26. oktoobril 1995 a tuli Väi-
ke-Maarja rahvamajas kokku 
seitse puhkpillimuusikut, et 
arutada koosmusitseerimi-
se võimalusi. Kohalik oli neist 
ainult orkestri juht ja kokku-
saamise korraldaja Vallo Taar. 
Teised mängijad tulid Rakkest, 
Tamsalust, Simunast ja Kiltsist. 
Esimesel kokkusaamisel viibi-
sid: Raivo Lina (klarnet) ja Vahur 
Elbre (trompet) Rakkest, Aare 
Limberg (tenor) ja Mart Mustma 
(trompet) Tamsalust, Vladimir 
Tsõganov (trompet) Simunast 
ja Jakob Lamp (tuuba) Kiltsist. 
Hiljem lisandusid Rein Kurg 
(trompet), Aivo Kruup (tuuba), 
Meelis Allsoo (klarnet), Pee-
ter Albi (tenor), Vello Paas (alt), 
Andrus Kroll (löökpillid) ja Mart 
Lepik (bariton). Proovipäevaks 
otsustati jätta neljapäev ja nii 
on see kestnud 25 aastat. Kol-
lektiivi nimeks sai Väike-Maarja 
Pasunakoor. Seda ajaloolise jär-
jepidevuse kandmiseks. Nimelt 
1896 a loodud Väike-Maarja 
puhkpilliorkester kandis toona 
nime Väike-Maarja Pasunakoor. 

Praeguse koosseisu esime-
ne etteaste toimus 5. jaanuaril 
1996. Siis oli orkestris mängijaid 
juba üle kümne. Esitati F.Berà-
ti  „Kodumaa“ ja katkendit F. 
Loewe muusikalist „Minu veet-
lev leedi“. Lisaks mõned marsid. 
Esinemine läks korda ja orkestri 
tegevus jätkus täie hooga. 

1996. a loodi Väike-Maarja 
Muusikakool. Sealt hakkas ta-
sapisi tulema täiendust noorte 
muusikute näol. Eks praegune 
koosseiski ole enamasti muu-
sikakooli kasvandikud või vilist-
lased. Aastate jooksul on Väi-

Pasunakooril täitus 25. tegutsemisaasta

ke-Maarja 
P a s u n a -
k o o r i s t 
läbi käinud 
k i n d l a s t i 
mitme or-
kestri jagu 
noori muu-
sikuid. Eriti 
hea meel on nende üle, kes jät-
kavad pillimängu harrastamist 
kas hobi- või kutselise muusi-
kuna. Kutseliste muusikutena 
nimetaksin meie orkestrist võr-
sunud Mart Ausi ja Taavi Orrot. 
Puhkpilliõpetajana tegutseb 
Taavi Taar. Tema on ka meie 
orkestri abidirigent ja ühtlasi 
kollektiivi tegemistega tihedalt 
seotud.

Nende 25 aasta jooksul on 
kollektiivil olnud esinemisi üle 
300. Esinetud on kõikidel koha-
likel, aga samuti maakondlikel 
üritustel. Üles on astutud nii 
Tartus kui Tallinnas, Narvas ja 
Narva-Jõesuus, Valgas ja Jõgeval 
ning paljudes teistes paikades 
üle Eesti. Osaletud on kõikidel 

EV laulupidudel. Esinemisgeo-
graafia on viinud Väike-Maarja 
Pasunakoori ka väljapoole Ees-
ti piire. Üles on astutud Lätis, 
Leedus, Soomes ja ka Saksa-
maal. Kõige meeldejäävam on 
2006. a osalemine Saksamaal 
Heikendorfi  Euromuusika fes-
tivalil. Seal saavutas kollektiiv 
kontsertklassis III koha ja saa-
bus koju karikaga. 

Oma 25. sünnipäeva tähis-
tab Väike-Maarja Pasunakoor 
kontserdiga pühapäeval, 6. 
detsembril kell 15 Väike-Maarja 
seltsimajas. Kaastegev laulja ja 
muusik Karl Madis. Tulge kuu-
lama! 

Vallo Taar
orkestri dirigent

peal oli pannkoogipaus, sai na-
tuke keha kinnitada ja siis taas 
filmimaailma sukelduda.

Õhtu lõppes Eesti mänguga 
Rakke moodi. Eestvedajateks 
Gaute Kivistik ja Margo Mitt. 
Küsimused olid põhiliselt meie 
piirkonna kohta. Ei pääsenud 
me ka Rohke Debelaki libauu-
distest ja mõnusatest ajakohas-
test lauludest „Minu isa oli au-
sus ise“ esituses.

Vaatamata keerulisele ajale 
käis  meie majas sellel päeval 
108 inimest – kõik said ise oma 
nime kirja panna. Aitäh kõigile, 
kes selle päeva ettevalmistuse 
ja läbiviimisel abiks olid: Riina, 
Helen, Liia, Ivi, Moonika, Ain, 
Silver, Birgit, Madis, Arvi. Aitäh 
sulle väike ja suur isetegevusla-
ne, kes sa ikka meie majja tuled. 
Kohtume taas järgmisel aastal!

Rene Põllumaa

Kadakane. Foto Helen Potman

Pillitunnis sai harjutada ukulelet. Foto Helen Potman

Väike-Maarja Pasunakoori praeguse koosseisu moodustavad enamasti 
 muusikakooli kasvandikud või vilistlased. Foto erakogu

Väike-Maarja puhkpilliorkester 1937.a.  
Foto Väike-Maarja muuseumikogust

Rahvast jagus igasse töötuppa. Foto Terje Kümnik

Janek Pärna loo-
dusfotode näitust 

saab Simuna rahva-
majas nautida aasta 

lõpuni rahvamaja 
lahtiolekuaegadel. 
Foto Mary Tammet

Naiskodukaitse Väike-Maarja jaoskonna esinaine Anneli Mikiver viis  
läbi ohutu seenelkäigu töötuba. Foto Terje Kümnik
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Rakke Trimm 2020

S eptembriga lõppes tänavune Rakke Trimmi sari ja täna-
seks on sellest osalusvõistlusest tehtud  kokkuvõtted. 
Osalejaid kokku nagu eelmiselgi hooajal üle poolesaja ja 
osaluskordi tublisti üle tuhande. Naiste arvestuse tubli-

mad Raili Veelmaa, Aimi Vaimel, Mari Pass, Angela Vaimel, Ene-
Reet Talvar ja Raili Uudla. Nende osaluskorrad kõigil üle saja. 
Meeste tublimad Raivo Aun, Rain Harjo  ja Alari Uudla. Tüdrukute 
aktiivsemad: Nele-Liis Kirsipuu, Kaisa Potman ja Gätriin Potman. 
Poiste tublimad: Markus Poom ja Rasmus Kurvits.

Tavaliselt oleme teinud autasustamise kevadisel talgupäeval, 
aga tänavune jäi eriolukorra tõttu ära ja ka 2019 Trimmi auta-
sustamine on veel toimumata. Proovime nüüd uuesti veel selle 
aastanumbri sees mõlemad tunnustamised läbi viia. Aasta lõpus 
on plaanis veel  Rakkes kaks rahvarohkemat spordisündmust ja 
loodame nende raames Trimmi parimaid tunnustada ning kõigi 
osalejate vahel ka peaauhinnad loosida. Jälgige reklaami!

Rattasõidud
Oktoobris jätkus Cyslo-crossi hooaeg ja peeti ka riigi meistrivõist-
lused sellel alal. Spordiklubile Rakke tuli ka sealt hooaja viimaselt 
tiitlivõistluselt medalilisa. Maris Kaarjärv võidutses N Seenior 2 
vanuseklassis ja Eliise Kivistu saavutas 3. koha N16 vanuseklassis.  

 Kosel sõideti maastikukrossi ja väga omapärasel ning tehnili-
sel rajal. Hans Andre Kiigemägi saavutas Kose seitsme järve MTB 
võistlusel M18 vanuseklassis 3. koha. 

Enno Eilo

V alla   parima   sportlase   
kandidaadiks   võib olla 
isik, kes on sündinud, 
töötab, elab  või  õpib  

üldhariduskoolis  Väike-Maarja  
vallas,  kuulub  mõnesse  valla  
spordiklubisse.

Kandidaate saab esitada 31. 
detsembrini  e-posti  aadressil  
spordikeskus@v-maarja.ee.

Ettepanekuid  aasta parima-
te kohta võivad konkursile esi-
tada kõik valla füüsilised ja jurii-
dilised isikud. Ettepanek  tuleb  
esitada  kirjalikult  koos kandi-
daadi nime, sünniaja, 2020 aas-
ta jooksul saavutatud sportlike 
tulemuste (võib lisada viidete-
na) ja esitaja  kontaktandmete-

ga. Lisaks palume esitada foto-
fail, mis võimaldaks vajadusel 
paberfoto trükkida (koos pildi 
autoriga, võib lisada viidetena). 
Võimalusel esitada kandidaadi 
kontaktid. 

Lisaks palume esitada ka 
põhjenduse kandidaadi esita-
miseks, mida kasutatakse pari-
mate sportlaste autasustamise 
tseremoonial.

Aasta parima tiitli eesmärk 
on väärtustada  sporti  ja  aval-
dada  tunnustust  isikutele, kel-
le  saavutused, töö  ja  isiklik  
eeskuju on oluliselt kaasa aida-
nud paikkonna sporditegevuse-
le järgmistes kategooriates:
•  aasta sportlik neiu (vanus kuni 

18 a k.a);
• aasta  sportlik  noormees (va-
nus  kuni 18 a k.a);
• aasta naissportlane;
• aasta meessportlane;
• aasta  sportlik  veteran  (50+);
• aasta  sportlik  perekond(vä-
hemalt ühe lapsevanema ja vä-
hemalt ühe alla 18 a lapse sport-
lik tegevus);
• aasta võistkond;
• aasta spordisõber (edukaim 
harrastaja, spordiedendaja või 
sporditegu). 

Nominentide nimekiri aval-
datakse valla jaanuarikuu in-
folehes, valla kodulehel  ja  
Väike-Maarja  spordihoone  
Facebooki lehel.  

Esitatud andmete põhjal 
teeb Väike-Maarja valla rah-
vaspordiklubi liikmetest moo-
dustatud komisjon kokkuvõtted 
hiljemalt 31. jaanuar 2021.	

Parimateks valituid autasus-
tatakse Väike-Maarja valla Eesti 
Vabariigi aastapäevale pühen-
datud pidulikul aktusel mee-
nega ja nime kandmisega spor-
diaasta tegijate raamatusse.

Nominente tänatakse tänu-
kirja ja meenega.

Olgem  agarad  aktiivsemaid  
sporditegijaid märkama ja and-
kem neist teada!

Jane Kool

Rahvaspordiklubi valib välja säravaimad sporditähed

Maadlusuudised
31. oktoobril osalesid meie noormaadlejad Kallaveres Aleksander 
Abergi mälestusvõistlustel kreeka-rooma maadluses. Kohal oli 25 
klubi 157 maadlejaga. Saavutasime järgnevad kohad: Virgo Raja - 1. 
koht, Astor Argos - 2. koht, Siim Argos - 3. koht, Kristjan Jaago - 3. 
koht, Joel Visnapuu - 3. koht.

Laupäeval, 24. oktoobril võistlesid Väike-Maarja valla rahvas-
pordiklubi noormaadlejad Tääksis toimunud Nublust Nabini jär-
jekordsel etapil vabamaadluses. Saavutasime järgnevad kohad: 
Anu-Liis Raudsepp - 1. koht, Heidi-Lii Jaago - 3. koht, Astor Argos 
- 4. koht, Siim Argos - 5. koht, Robin Engaste - 6. koht.

Laupäeval, 17. oktoobril osalesid Väike-Maarja valla rahvaspordi-
klubi noormaadlejad laste karikavõistluste järjekordsel etapil Rak-
veres. Seekord maadeldi kreeka-rooma maadluses.

Saavutasime järgnevad kohad: Oliver Bammer - 3. koht, Hei-
di-Lii Jaago - 2. koht, Siim Argos 2. koht, Robin Engaste - 6. koht, 
Oskar Bammer - 4. koht.

Laupäeval, 10. oktoobril Türil toimunud Nublust Nabini vaba-
maadlusvõistlusel saavutasime järgnevad kohad: Anu-Liis Raud-
sepp - 1. koht, Heidi-Lii Jaago - 3. koht, Siim Argos - 3. koht, Astor 
Argos - 5. koht, Robin Engaste - 6. koht, Oskar Bammer - 6. koht.

Lembit Kalter

Malest
Väike-Maarja valla MV males toimuvad 15. novembril kell 11.00 
Rakke kultuurikeskuses. Lisainfo Heino Tasa, tel 514 0073.

Covid-19 on oma laastavat tööd 
teinud päris korralikult ning 
sellel hooajal Eesti meistrivõist-
luste sarja ei korraldata, küll aga 
saab osaleda väiksematel klubi-
võistlustel.

17. oktoobril avasime mude-
lihallis järjekordse sisehooaja, 
sedakorda siis juba kaheksanda.  
Esimesele võistlusele oli rajale 
tulnud 38 mudelit. Tagaveolisi 
bagisid oli stardis 25 tk. Parima 
tulemuse sai selles klassis Paide 
noor sõitja Randolf Alt, kvali-
fikatsioonides näitas parimat 
aega Karl Martinson (Tartu),  
kuid finaalis pidi leppima 2. ko-

Mudelihallis sai jälle kihutada

haga. Kolmanda ja neljanda koha 
peale käis tihe heitlus Vilja Kase 
(Väike-Maarja) ja Risto Hau-
gi (Viimsi) vahel, siin jäi parim 

koht seekord Väike-Maarjasse. 
Selles klassis lõi kaasa veel Väi-
ke-Maarjast Gregor Purge, kes 
osales võistlusel esimest korda 

ja saavutas tubli 24. koha.  
Nelikveoliste bagide klas-

sis oli rajal 13 mudelit. Kindla 
esikoha võttis Rainer Ressar 
(Tallinn), teiseks tuli Rihard 
Lainemäe (Adavere) ja kolman-
daks Karl Martinson (Tartu). 
Väike-Maarja klubi sõitjatest 
oli Bruno Vaher kaheksas, kuid 
tehnilised probleemid ei luba-
nud tal seekord finaalis startida.  

Loodame, et olukord lubab ja 
saame järgmised klubivõistlu-
sed ikka pidada. Seniks püsige 
terved!

Bruno Vaher

Kolmapäeval, 21. oktoobril kul-
mineerus Rakke kooli võim-
las Väike-Maarja valla koolide 
peronali sportliku mitmevõist-
luse sari. Koos käidi kolmel 
korral ja kokku tehti läbi 15 te-
gevust (iga kord viis ala). Esime-
ne etapp toimus 2019. aasta 9. 
oktoobril, teine etapp käeoleva 
aasta 5. veebruaril ja kolmas 
ehk viimane etapp leidis aset 
21. oktoobril. Sellel ettevõtmi-
sel oli kolm taotlust: õpetajate ja 
koolitöötajate sportlik eeskuju, 
valla haridusasutuste perso-
nali omavaheline tutvumine ja 
sportlik mõõduvõtmine. 

Alade valik meie kooskäimi-
sel oli taotluslikult mitmeke-
sine. Üritasin pakkuda tradit-
sioonilisi ja tuntud sportlikke 
tegevusi, kuid kahtlemata olid 
mitmed alad paljude võistleja-
te jaoks ka päris uus kogemus. 
Usun, et oli piisavalt sportlikku 
pingutust, tuli teha head mees-
konnatööd, aga kindlasti sai ka 

Koolide personal võttis mitmevõistlusel mõõtu

omajagu nalja. 
Korraldajana nendin tõsiasja 

kuivõrd väljakutsuv on tegeli-
kult sellise võistluse korralda-
mine osalejaskonna sedavõrd 
varieeruva võimekuse juures. 
Alad peavad samaaegselt pak-
kuma pinget kolmekümnenda-
tes aastates sportlikele mees-
tele ja 50+ aastates daamidele. 
See ei ole lihtne ülesanne, sest 
kõik tahavad mingilgi mää-

ral õnnestuda ja ürituselt koju 
minna positiivse emotsiooniga. 
Ja ehkki sedalaadi ettevõtmis-
te korral me täiskasvanutena 
“mingi osaga” mööname, et 
“mäng” ei käi “mõisa peale”, siis 
tehke mis tahate, kui tegevus 
läheb käima, tekib alati hasart. 
Midagi ei jäeta juhuse hooleks, 
antakse endast parim ja keegi ei 
taha teistele alla jääda. See ongi 
õige, sest üritamise ja endast 

parima andmise vaimsusest 
kantud püüdlus ning sellest tu-
lenev eneseületamise ideaal 
ongi ju tervistava, aga ka üldi-
selt sportliku tegevuse peamine 
mõte. 

Vägev rebimine käis algu-
sest peale Väike-Maarja ja Kiltsi 
koolide vahel. Lõpptulemuse-
na viis võidu ehk Väike-Maarja 
valla koolide kõige sportlikuma 
personali tiitli koju siiski Väi-
ke-Maarja Gümnaasiumi esin-
dus. Rakke ja Simuna jagasid 
maid 3.-4. kohale platseerumi-
se osas ja üldsegi mitte väikese 
vaevaga õnnestus Rakke koon-
disel lõpetada kolmandana. 

Tore, et võitja kool on otsus-
tanud selle algatusega jätkata ja 
õige pea tuleb ilmselt ka minul 
endal koondislasena “lahingus-
se” astuda. Ma tänan kõiki naa-
berkoole, et nad igal etapil oma 
kuueliikmelise esindusega vap-
ralt väljas olid! Aitäh!

Janar Rückenberg

K evadise eriolukorra 
tõttu ära jäänud Eesti 
noorte meistrivõistlu-
sed kuni 14-aastastele 

peeti nüüd 16. ja 17. oktoobril 
Haapsalu spordikeskuses. Väi-
ke-Maarja laskurid olid päris 
edukad – võideti kokku üks 
kuld- ja pronksmedal. 

16. oktoobril alustasid kuni 
14-aastased harjutusega 30 las-
ku spordipüstolist. Tulejoonele 
kogunes 15 laskurit Eesti spor-
dikoolidest ja klubidest. Laske-
tiir oli meie laskuritele uus ja 
vajas head kohanemist. Esime-
sena alustas Kati-Ly Randviir, 
keda peeti küll üheks favorii-
diks, aga esimese seeria järel 
prognoositi talle alles kolman-
dat kohta. Kati-Ly kohanes kii-
resti ja kahe järgneva seeriaga 
pani oma paremuse maksma. 

Katy-Ly Randviir pani Eesti noorte  
meistrivõistlustel oma paremuse maksma

Kogusummaga 259 silma võitis 
kuldmedali ja Eesti meistri tiitli, 
jättes teise koha omaniku küm-

ne silma kaugusele. 
Teine harjutus 20 lasku 

õhupüstolist pakkus ka paras-

jagu närvikõdi. Pärast esimest 
seeriat tõusis Kati-Ly kindlaks 
liidriks, aga teise seeria üks 
äpardunud lask muutis kõik 
ning kogusumma lubas ainult 
pronksmedalit. Saime korraliku 
õppetunni ja loodame, et pare-
mad päevad on veel ees.

Samal päeval lasid ka spordi-
püssilaskurid 30 lasku lamades. 
Meie noortest saavutas Argo 
Larionov 5. koha ja Pilleriin 
Vaarik 6. koha, kes pidi esin-
dama ülejäänud Eestit suure 
Narva spordikooli vastu. Ar-
vestades püssilaskurite vähest 
võistluskogemust ja spetsiifilise 
korraliku püssilaskuri varustuse 
puudumist, oli seegi ilus saavu-
tus sellisel suurel võistlusel.

Jaanus Raidlo
 

Kati-Ly Randviir naases Eesti noorte meistrivõistlustelt kulla ja pronksiga. 
 Foto erakogu

Väike-Maara valla koolide personali mitmevõistluse finaaletapp.  
Foto Janar Rückenberg

Osalejate grupipilt. Foto Marko Kivisild

Viiendikud tegid meetreid kogudes uue rekordi
Spordinädalal koguti meetreid ja klasside arvestuses võitis 5. 
klass. Kuna autasustamine toimus 7. oktoobril, siis võlgnen 5. 
klassile selle, et üldsus ka teaks, kellega Rakke kooli 5. klassi näol 
täpselt tegemist on. Selles klassis on kokku 18 õpilast, kellest lau-
sa 15 käis liikumas spordinädala kõigil viiel päeval. Tagajärjega 
342 575 meetrit võitsid nad 2020. aasta spordinädala ja tegid klas-
side arvestuses uue rekordi!

Janar Rückenberg

Rakke kooli 5. klass koos klassijuhataja Malle Lepaga. Foto Janar Rückenberg

Laupäeval, 10. oktoobril toimus Türi uues spordihoones Nub-
lust Nabini seeriavõistluse III etapp. Võistlustel osales neli Rakke 
noormaadlejat. Parima tulemuse maadles välja Karmel Karro, kes 
saavutas oma vanuseklassis esikoha.

Tulemused: -62 kg: Karmel Karro (ülal pildil keskel) (1. koht); 
-57 kg: Karmo Karro (5. koht); -62 kg: Robin Sepa (5. koht); -33 kg: 
Marta Luisa Rückenberg (6. koht).

Janar Rückenberg
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Seoses Covid-19 viiruse levikuga ja sellest tulenevate soo-
vituste või piirangutega võib ajakavas toimuda muudatusi. 

Täpsemat infot küsi ürituse korraldajalt.

14. novembril kell 14.00 fantaasiarikas nukulavastus ‘’To-
po-Ropo’’ Väike-Maarja seltsimajas. Piletid hinnaga 6 € müügil 
Piletilevis või tund enne etendust kohapeal.

15. novembril kell 11.00 Väike-Maarja valla MV males Rakke 
kultuurikeskuses. Lisainfo Heino Tasa, tel 514 0073.

15. novembril kell 12.00 tsirkuseetendus „Fantastiline pla-
neet“ Rakke kultuurikeskuses. Programmis koolitatud kuningli-
kud puudlid, hiina kana, kassid, tuvid, küülik. Vaheajal saab osta 
maiustusi ja suhkruvatti, pildistada artistidega ning osta suve-
niire. Pileti hind 7 €. Lisainfo tel 5569 2792.

15. novembril kell 15.00 seeniortantsurühma Kuremarjad 30. 
juubel. Pidu on laudadega, vajalik etteregistreerimine. Esineb 
Toomas Anni.

17. novembril kell 18.00 paberitöötuba täiskasvanutele Rakke 
raamatukogus. Tasuta!

21. novembril kell 11.00 – 15.00 sügistäika. Tuuluta kapid läbi 
ja tule kauplema! Kohtade arv on piiratud. Kohamaks 5 €. Re-
gistreerida saab seltsimaja@v-maarja.ee või tel 5302 4437.

21. novembril kell 19.00 Simuna naisrühma Simone 30. juu-
beli tähistamine Simuna rahvamajas. Pääsmed 5 € müügil kuni 
16.11.2020. Lisainfo tel 5558 3566.

25. novembril kell 18.00 muusikakooli kontsert Jõuluootus.
29. novembril kell 16.00 jõulutulede süütamine Rakke 

keskväljakul.
29. novembril kell 17.00 jõulutulede süütamine Simuna rah-

vamaja juures.
29. novembril kell 18.00 jõulutulede süütamine Liivi pargis 

Väike-Maarjas.
29. novembril kell 17.00 muusikute fond PLMF esitleb: Hin-

gemuusika Rakke koguduses. Vabaannetus kiriku heaks. Esine-
vad Virgo Veldi (saksofon), Mikk Langeproon (akordion). Kavas 
Scarlatti, Uusberg, Langeproon jt.

6. detsembril kell 15.00 Väike-Maarja Pasunakoori 25. aasta-
päevale pühendatud kontsert Väike-Maarja seltsimajas.

7. detsember kell 19.00 fi lm „Hüvasti, NSVL“ Väike-Maarja 
seltsimajas.

8. detsembril kell 12.00 Väike-Maarja vallas elavate koduste 
laste jõulupidu Väike-Maarja seltsimajas. Oodatud on kõik Väi-
ke-Maarja piirkonnas elavad lapsed, kes ei käi veel lasteaias.

10. detsembril kell 13.00 eakate jõulupidu Väike-Maarja selt-
simajas. Tantsuks mängivad Sirje ja Rein Kurg. Eelregistreerimi-
ne kuni 2. detsembrini.

10. detsembril kell 17.00 jõuluootuse kontsert „Ajakell“ Simu-
na rahvamajas. Esinevad Simuna rahvamaja laululapsed ja muu-
sikakooli õpilased.

11. detsembril kell 19.00 Väike-Maarja valla 29. aastapäevale 
pühendatud kontsertaktus Väike-Maarja seltsimajas.

12. detsembril kell 10.00 – 15.00 jõululaat Rakke koolis. Oota-
me kauplema müüjaid erineva laadakaubaga. Toimuvad laada-
kontserdid. Info tel 5569 2792.

13. detsembril kell 10.00 Simuna perepäev Simuna rahvama-
jas. Kohalike meistrite käsitöö ja talukaupade müük, töötuba ja 
erinevad kontserdid.

13. detsembril kell 19.00 „Agulihärrad“. Sõnalis-muusikalised 
vested inimloomuse ainetel Väike-Maarja seltsimajas.

15. detsembril kell 11.00 Simuna piirkonna koduste laste jõu-
lupidu Simuna rahvamajas.

18. detsembril kell 13.00 eakate jõululõuna Rakke kultuuri-
keskuses. Külalised Toivo Vaagen ja Merle Lilje. Teavita osale-
misest hiljemalt 11. detsembriks tel 5569 2792.

18. detsembril kell 20.00 Väike-Maarja seltsimaja 108 sünni-
päev. Külla kutsutud ansambel Mahavok ning õhtut viib läbi ül-
latuskülaline. Piletid müügil seltsimajas.

21. detsembril kell 11.00 Rakke piirkonna koduste laste jõulu-
hommik lasteaias. Info tel 5569 2792.

26. detsembril kell 20.00 aastalõpupidu Rakke kultuurikes-
kuses. Tantsuks ans The Purple Gang ja Kalle Sepp. Õhtujuht 
Mihkel Tikerpalu. Tantsutrupp Panter. Fotoboks Stuudio – pil-
did kohe kätte! Pääs peole novembris 15 €, detsembris 18 €, 
samal päeval 20 €. Info ja laudade broneerimine tel 5569 2792.

27. detsembril bagide Reedystyle võstlus Väike-Maarja mu-
delihallis. Lisainfo vrc.ee.

Muusikute portreede 
näituse avamine 

20.11.2020 kell 18.30
VÄIKE-MAARJA SELTSIMAJA JALUTUSSAALIS

Väike-Maarjaga seotud muusikute ja Väike-Maarjast pärit kunstni-
ke poolt maalitud muusikute tööde näitus jääb avatuks detsembri 

lõpuni.

Festivali avakontsert
20.11.2020 kell 19.00

VÄIKE-MAARJA SELTSIMAJAS
Maari Ernits - sopran / Taavi Orro - klarnet / Maila Laidna - klaver

„Hirt auf dem Felsen“
Kava inspiratsiooniks on Franz Schuberti teos Der Hirt auf dem 

Felsen sopranile, klarnetile ja klaverile. Sellele maagilisele koossei-
sule on peale Schuberti kirjutanud kuus saksa laulu Louis Spohr 
(op 103), millest esitusele tulevad esimesed kolm. Lisaks on kavas 
Johannes Brahmsi klarnetisonaat f-moll ning muusikat Richard 

Wagnerilt ja Richard Straussilt.

Kirikukontsert
22.11.2020 kell 12.00

AVISPEA KIRIKUS
„Tuli Taevast“

Triin Preisfreund – kromaatiline kannel, vokaal / Ingrid 
Hanst – viola da gamba, nyckelharpa, plokkfl öödid, löökpillid, 

vokaal / Helena Uleksin – gooti ja böömi harf, plokkfl öödid, bam-
busfl öödid, vokaal / Margit Kolk – viola da gamba, löökpillid, vokaal 

/Mari-Liis Riibak – simbel, vokaal / Liis Kibuspuu – bambusfl öö-
did, plokkfl öödid, löökpillid, nyckelharpa, vokaal

Muusikakooli kontsert
25.11.2020 kell 18.00

VÄIKE-MAARJA SELTSIMAJAS 
Esinevad Väike-Maarja Muusikakooli õpilased

EELVOOR
26.11.2020 kell 12.00

EESTI MUUSIKA- JA TEATRIAKADEEMIAS

I VOOR
28.11.2020 kell 15.00

VÄIKE-MAARJA SELTSIMAJAS

II VOOR ja LÕPPKONTSERT
29.11.2020 kell 12.00

VÄIKE-MAARJA SELTSIMAJAS

Sündmust korraldavad Väike-Maarja Muusikaselts ja Opera Veto koostöös 
Vello Jürna perekonna ning Väike-Maarja Vallavalitsusega. Loodame, et prae-
gustes koroonaviiruse tingimustes on võimalus sündmusel toimuda. Oleme 
valmistunud ka kontsertide salvestamiseks ja nende vahendamiseks läbi veebi. 
Täpset festivaliinfot leiab veebist www.muusikafestival.ee või helistades tel 
526 3831 (Marju Metsman). 

XII Väike-Maarja Muusikafestivali toetavad sel aastal: Eesti Kultuurkapitali 
helikunsti sihtkapital ja Lääne-Virumaa ekspertgrupp, Leader-programm, Kul-
tuuriministeerium, VIROL, Väike-Maarja vald ja eraannetajad.

Kohtumiseni ja kuulmiseni!

Marju Metsman
Väike-Maarja Muusikafestivali korraldaja

Väike-Maarja Tervisekeskus võtab ametisse täistööajaga 
REGISTRAATOR-ADMINISTRAATORI. 

Eeldame: 
• vähemalt keskharidust;
• arvuti kasutamise oskust;
• head suhtlemisoskust;
• soovi meeskonnatööks.

Tööle asumine hiljemalt 01.12.2020.
Kandideerimisavaldusi koos elulookirjeldusega ootame 

20. novembrini ene.kinks@v-maarja.ee.
Lisainfo: Ene Kinks, tel 329 5761 või 5381 1666.

SÜNDMUSEDHEA TEADA
Taliteenistuse korraldamine 
2020/2021 talveperioodil Väike-Maarja vallas taliteenistust 
korraldavate ettevõtete ja tööde eest vastutajate loetelu. 

VALLATEED:
Väike-Maarja aleviku tänavad: FIE Kalle Adrat, Kalle Adrat, 

5664 9730.
Väike-Maarja aleviku kõnni- ja jalgrattateed, platsid: Väi-

ke-Maarja valla haldusosakond, Heigo Masing, 521 1262.
Ärina, osa Koonust, Aburi, Kännuküla, Mõisamaa: Väi-

ke-Maarja valla haldusosakond, Kaarel Moisa, 505 3558.
Osa Koonust, Vesioru, Pandivere, Raeküla, Müüriku: Ulvi 

Agro OÜ, Endel Mäesepp, 503 3750.
Triigi, osa Avispeast, Pudivere, Eipri, Rastla: Ulvi Agro OÜ, 

Endel Mäesepp, 503 3750.
Osa Avispeast, Määri, Avanduse, Orguse: OÜ Avispeamees, 

Arvo Kaare, 505 0807.
Äntu, Kaarma,  Kaarma tagaküla, Sandimetsa, Nadalama, 

Kärsa: K&G Saarelt OÜ, Kulle Põldmaa, 515 7741.
Simuna aleviku tänavad, Kurtna, Võivere, Hirla: K&G Saarelt 

OÜ, Kulle Põldmaa, 515 7741.
Simuna aleviku kõnniteed: Väike-Maarja valla haldusosa-

kond, Hillar Sinimets, 5375 0384.
Vao, Uuemõisa, Risu, Mätliku, Ilmandu: Vao Agro OÜ, Mar-

gus Kalle, 5853 9980.
Kiltsi, Liivaküla, Nõmme, Vorsti: Ööpiku Agro OÜ, Carl Zibo, 

5557 0903.
Pikevere, Aavere, Varangu, Raigu: Vao Agro OÜ, Margus 

Kalle, 5853 9980.Käru: Kerro Farmer OÜ, Raimo Birnbaum, 506 
0173.

Kamariku, Lammasküla, Räitsvere, Ao, Lahu, Liigvalla, 
Piibe, Kõpsta, Nõmmküla, Koluvere: OÜ Reinpaul Agro, Rein 
Möldre, 505 3093.

Rakke aleviku kõnniteed: Väike-Maarja valla haldusosakond, 
Endel Tambla, 5194 4811.

Rakke aleviku tänavad, Edru, Suur-Rakke külas, Keramäe ja 
Umba tee, Simuna tee 10 töökodade vastas asuv Lammasküla 
tee: FIE Kalle Adrat, Kalle Adrat, 5664 9730.

Suure-Rakke, Tammiku, Mäiste, Lasinurme, Väike-Tammi-
ku, Salla, Sootaguse, Olju, Emumäe, Koila, Kadiküla, Jäätma, 
Kaavere: Karutooma OÜ,  Toomas Karu,  503 8830 .

Üldine vastutus vallateede osas: Kaarel Moisa, tel 505 3558.

RIIGITEED: 
Rakvere – Vägeva; Väike-Maarja  - Tamsalu piirkond; Ebavere - 
Järva-Jaani; Pikevere – Puhmu; Raigu – Vajangu; Koonu – Pandi-
vere – Kadila; Väike-Maarja – Simuna; Ebavere – Simuna; Äntu 
– Määri; Simuna – Laekvere; Simuna – Käru; Simuna – Rakke; 
Avanduse – Rahkla; Käru – Salla; Kapu – Rakke – Paasvere; Olju 
– Salla; Tammiku – Salla – Käru; Tartu – Jõgeva – Aravete; Piibe 
– Preedi – Koeru; Ao – Vahuküla, AS Eesti Teed Virumaa info-
telefon 1510.

Kuidas tellida?
1. Mine lehele www.selver.ee ja 

logi sisse Partnerkaardiga või jätka külalisena

2. Määra kauba kättesaamiseks 
endale sobiv aeg ja asukoht

3. Vali välja kaubad ja 
lisa need ostukorvi

4. Kontrolli üle enda ostukorvi sisu 
ja maksa internetipangas

5. Oota kullerit enda määratud 
kohas ja kellaajal!

Lääne-Virumaa Ida-Virumaa

Järvamaa Jõgevamaa

Rakvere

Paide

Türi

Tapa

Kehra

Tamsalu

Võsu

Kolga

Mäo

Järva-Jaani

Koeru

Jäneda

Roela

Rakke

Aegviidu Lääne-Virumaa Ida-Virumaa

Jõgevamaa

Tapa

Tamsalu

Järva-Jaani

Koeru

Roela

Rakke
L ääne-Virumaa esimene 

kojuveoga e-toidupood 
on nüüd kättesaadav 
kõigile maakonna elani-

kele. Valikus on üle 10 000 toote 
nii toidu-, esmatarbe-, tööstus-
kaupu kui koduelektroonikat, 
sisustuskaupu ja palju muud. 

E-poes tehtud tellimuse pa-
nevad kokku komplekteerijad 
ning kaubad toob koju kätte 
kuller spetsiaalses jahutuse ja 
sügavkülmaga varustatud bus-
sis. Hommikul tehtud tellimuse 
saab kätte samal päeval (ka kon-
taktivabalt). 

Lääne-Virumaale toob Sel-
ver esialgu kaupu kolmel päeval 
nädalas: teisipäeval, neljapäeval 

ja pühapäeval. Nõudluse kas-
vades on Selver valmis koju-
veopäevade valikut laiendama. 
Lääne-Virumaa elanikele toob 
Selver kaubad koju kätte vahe-
mikus kell 11-21. Sobiva tellimu-
se kättesaamise ajavahemiku 
saab klient tellimust vormista-
des ise valida. Kaupade saabu-
mise eel võtab kuller kliendiga 
telefonitsi ühendust.

Selverist kauba koju tellimise 
teenustasu on 4,90 eurot, m ille 
sees on nii komplekteerimise 
kui ka kullerveotasu.

1. novembrist liitub kojuveo-
piirkonda ka terve Järvamaa 
ning seni katmata osa Rapla-
maast. Seega on uues Selveri 

E-Selverist saab 
kaupu koju tellida nüüd 
kogu Lääne-Virumaal!

Alates novembrikuust toovad Selveri kullerid Selveri e-poes tehtud ostud kõigile 
Lääne-Virumaa elanikele koju kätte.

kojuveopiirkonnas täies ulatu-
ses Tallinn ja Harjumaa, Tar-
tu ja Tartumaa, Rapla-, Järva-, 
Lääne-Viru-, Hiiu-, Saare- ja 
Muhumaa. Lisaks teenindavad 
e-Selveri bussid Haapsalu ja 
poolt Läänemaad ning Pärnu 
linna ja selle lähiümbrust. 

E-Selveri kliendil on võima-
lus ka tellimuse teekonda jäl-

gida. Kohe, kui kaup on kokku 
pakitud, bussi tõstetud ning see 
hakkab kauplusest kliendi poole 
liikuma, hakkab ka klient kaardil 
liikuvat bussi nägema. Kaardi 
link saabub koos tellimuse kin-
nituse ja arve-saatelehega. Kaa-
rt uueneb iga 20 sekundi järel.

E-Selveri klientidel on või-
malus tellimust tehes valida, 

kas kaup pakitakse kile- või pa-
berkotti. Pakendisoovist tuleb 
märku anda tellimuse ostukor-
vi vaates, täites tärniga kastike 
„Soovin, et kilekoti asemel pa-
kendatakse tooted paberkotti“. 

Lisaks laiale valikule toidu- ja 
tööstuskaupadele toob e-Selver 
koju kätte ka suure kodutehnika 
nagu külmkapid, pesumasinad, 

telerid, aga ka mängukonsoolid. 
Eestis kõige kasutajasõbra-

likumaks valitud e-toidupood 
on kättesaadav enam kui poo-
lele Eesti elanikkonnast. Kau-
pa saab koju tellida Tallinnas ja 
Harjumaal, Tartus ja Tartumaal, 
Rapla-, Pärnu-, Lääne-, Järva-, 
Lääne-Viru-, Hiiu-, Saare- ja 
Muhumaal. 
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Pearaamat OÜ

RAAMATUPIDAMISTEENUS ETTEVÕTETELE 
JA KORTERIÜHISTUTELE.

Algdokumenti de korrastamisest majandusaasta 
aruande koostamiseni.

Tel 5190 1120; e-post: taimi@pearaamat.eu
www.pearaamat.eu

PAKUME ARBORISTI TEENUSEID
• Ohtlike puude raie 
• Puuhooldustööd 
• Hekkide hooldus
• Võrade sidumine
• Puiduhakkuri teenus, Ø20 cm

Gustav Aasumets 
(kutsetunnistus 141998), 

tel 5919 2441

Reigo Alas 
(kutsetunnistus 141999), 

tel 5800 1880

viruarborist@gmail.com

KOGUDUSTE TEATED 
Väike-Maarja kogudus
Jumalateenistused pühapäeviti kell 
13.00. 
Jõuluõhtu jumalateenistus 24. det-
sembril kell 19.00.
I Jõulupüha jumalateenistus 25. det-
sembril 13.00.
Kogudust teenivad õpetaja Tauno 
Toompuu ja diakon Juhan Rumm.
Kantselei avatud teisipäeviti ja nelja-
päeviti 13.00 – 15.30 pastoraadis Tam-
me 3, Väike-Maarja. Pastoraadis saab 
sündmuste korraldamiseks rentida 
saali koos köögiga.
Info: diakon Juhan Rumm, tel 5345 0943, juhan.rumm@eelk.ee.
Koduleht: sites.google.com/site/eelkvaikemaarjakogudus. 
Facebook: EELK Väike-Maarja kogudus.
Annetused: EELK Väike-Maarja kogudus EE652200001120247658 
Swedbank, 
leinamaja taastamise toetamiseks lisada märksõna „leinamaja“.

Avispea kogudus
Jumalateenistused pühapäeviti kell 
10.30.
Koguduse pastor on Eerek Preisfreund.
Info: tel 323 5450; 524 1982, e-post: 
avispea@ekklesia.ee.
Aadress: Avispea küla, 46208 Väi-
ke-Maarja vald, Lääne-Virumaa.
Koduleht: avispeakogudus.wixsite.
com/kogudus.
Facebook: Avispea Vabakogudus.
Annetused: Eesti EKB Koguduste Liidu 
Avispea Vabakogudus 10502002423005.

Simuna kogudus
Jumalateenistused pühapäeviti kell 
11.00.
Koguduse õpetaja on Enn Salveste.
Aadress: Allika 3, 46401 Simuna.
Info: tel 5345 3967 või tel/fax 332 8021, 
e-post: enn.salveste@eelk.ee.
Facebook: Simuna Kogudus.
Annetused: EELK Simuna ja Juuda ko-
gudus EE852200001120184054 Swed-
bank.

Rakke kogudus
Jumalateenistused pühapäeviti kell 
14.00.
Kogudust juhatab diakoniss Tiina 
Teppo.
Aadress: Oru 6, 46301 Rakke.
Info: tel 5623 1313, e-post: rakke.kogu-
dus@gmail.com.
Koduleht: rakkekogudus.weebly.com.
Facebook: Rakke Kogudus.
Annetused: EEKBKL Rakke Kogudus 
EE432200221044564569 Swedbank.

Õnnitleme noorimaid vallakodanikke
Õnne tänasteks tegudeks,

õnne homseteks olemisteks,
õnne tuleviku toimetusteks!

Olge rõõmsad, terved ja tublid!

LEELO VILISAAR 22.10.2020
GREGOR PRINKEN 23.10.2020
TREVOR PRINKEN  23.10.2020

OLIVER VINK 25.10.2020

Väljaandja 
Väike-Maarja Vallavalitsus 
Pikk 7, 46202 Väike-Maarja
Tel 329 5750
valitsus@v-maarja.ee 

Tiraaž 2700

Toimetaja Kristel Kitsing 
Tel 329 5759; 5349 9629
Küljendus Ajakirjastus OÜ
info@ajakirjastus.ee
Trükk Printall AS

VÄIKE-MAARJA VALLA

INFOLEHT

Materjale saab saata iga kuu 
30. kuupäevaks 

kristel.kitsing@v-maarja.ee
Ilmub tasuta kord kuus 

(va juulikuu). 
Leht internetis 

www.v-maarja.ee

Kalmistumeistrite kontaktandmed
Väike-Maarjas: Ruth Palmiste, tel 516 1809.
Simunas: Mirjam Kesküla, tel 524 7944. 
Aos: Aili Uustalu, tel 524 6501.

Õnnitleme eakaid sünnipäevalapsi!
Üks päev kui pärl ta teiste seas

kord aastas särab igas eas

96
VALVE KÜMNIK 25.12.1924
95
AILI LEEMETS 17.12.1925
93
ERIKA ALATSEI 20.12.1927
HEINO SEIN 30.12.1927
92
TATJANA KUTUZOVA 05.12.1928
JUTA LAHT 10.12.1928
91
BENITA-VILHELMINE PÕLDMAA 
03.12.1929
GUSTAVA VETTIK 29.12.1929
88
ELLEN-LOREIDA HAREND 18.12.1932
VIKTOR ABASSOV 20.12.1932

86
ILMAR LAANE 12.12.1934
IDA HAIKONEN 16.12.1934
PIIA EVER 18.12.1934
85
ELVI NAZIMOVA 01.12.1935
OTTO SIKMANN 03.12.1935
80
VAIKE KÜTT 12.12.1940
LUULE TAMP 25.12.1940
70
TIIA OJANURM 15.12.1950
SIRJE KÕBU 17.12.1950
TÕNU VAHTRAMAA 24.12.1950
MAIME LÕOMETS  27.12.1950
ELVI KIISKÜLA 28.12.1950

Soovime õnne ja tugevat tervist!
Väike-Maarja Vallavalitsus 

NB! Palume inimestel, kes ei soovi, et lehes avaldatakse tema 
sünnipäevaõnnitlus, teatada sellest toimetajale tel 329 5759.

MJM OÜ pakub 
elektritöid ja 
käiduteenust 

B-pädevuse piires.
Majandus-

tegevusteate 
nr TEL002806.

Kontakt: 509 4436
Martti Sindonen

Lisainfo www.mjm.ee

OÜ ESTEST PR ostab 
metsa- ja põllumaad.

Tel 504 5215; 
514 5215; 

info@est-land.ee.

Korstnapühkija
Tel 5560 4046 
Ahjukoda OÜ

Müüa Rakkes Oru tn 1-11 
III korrusel

keskküttega 3-toaline 
remonti vajav korter. 
Lisainfo tel 5684 4376 

(Väino Veemaa).

Ostame talumaja koos 
metsa või põllumaaga. 
Hooned võivad vajada 

põhjalikku remonti.
Telefon 5666 9006.

Massaaž Eipri külas.
Tule turguta 

keha ja vaimu!
Vabane lihaspingetest!

Anti 5323 9228
lotusmassaaz.ee

Äntu Mõis võtab rendile 
põllumaad mahe 

põlluharimise eesmärgil.
Kontakt: 523 0732; 
lauri@antumois.ee.

Elektripaigaldiste käit kuni 1000 V

Sise- ja väliselektritööd

Elektririkete likvideerimine

Elektrikilpide koostamine

Tel 502 0278; www.elektripesa.ee

*Hoolduseks broneeri aeg
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Lai 9, Rakvere
Pood on avatud 
E-R: 10-19  L: 10-15
P: Oleme trennis!

Tel 322 2030
rattabaas@gmail.com

www.rattabaas.ee

RATAS
KORDA!

Tasuta transport 

Hinnapakkumine enne hooldust.

Kontakt: Kalle Kriit 5341 6418

Väike-Maarjast

Ei võta sõnad leinavalu, 
ei kuivata nad pisaraid…

MÄLESTAME

LAILI LUHT  24.03.1938 – 01.10.2020
HELLE ORRO  12.11.1942 – 01.10.2020
JELISAVETA NAPINEN 22.02.1920 – 07.10.2020
HELLE LUMISTE  14.05.1951 – 15.10.2020
REET DIEVES  21.12.1958 – 15.10.2020
HELJU-LAINE ILVES 19.11.1926 – 19.10.2020
SVETLANA MÄRTSON 25.01.1936 – 19.10.2020
VALENTINA KUKNER 18.08.1948 – 24.10.2020
VAIKE PART  27.02.1933 – 26.10.2020
OLAVI LOSSI  10.07.1939 – 30.10.2020

Mälestame
SVETLANA MÄRTSONIT

Rakke Metsa 3 elanikud

TEHNOÜLEVAATUSKESKUS.EE

Egesten OÜ

E-R 8-18   L 9-15

E-R 8-18   L 8-15

Rakke Civitanklubi 
annab ära korralike 

kasutatud riideid 
21. ja 22. novembril 
kell 10.00 – 14.00. 

Civitanklubi kaubatuba 
asub 

F. R. Faehlmanni tee 18 
(noortekeskuse maja 2. 

korrusel).
Malle Mattisen

Suurimad tänud naabritele 
Rein ja Imbi Kulpasele
igakülgse abi ja toetuse eest. 

Teie naaber Elvi.

SALLA 
RAAMATUKOGUPUNKTI 
AVAMISAJAD:

Teisipäev: 10 –17

Iga kuu esimene 
reede: 10–17
Raamatukogus leiduvate teavikute kohta 
leiab informatsiooni raamatukogu 
elektronkataloogist aadressil lugeja.ee

Tel 3291 266 / raamatukogu@rakke.ee


